

Competiție organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

„Decebalistii” sunt câștigătorii concursului „Citești și câștigi”

Una dintre cele mai inedite competiții de cultură generală, destinată elevilor de liceu, și desfășurată în județul Hunedoara și-a stabilit ieri câștigătorii. Cea de-a doua ediție a concursului „Citești și câștigi”, organizat de biblioteca județeană și-a „conumat” marea finală, act al competiției ce a fost câștigat de echipa de la Colegiul Național „Decebal” din Deva.

Raluca Polmolea
redactia@servuspress.ro



Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

Premii atractive pentru cei mai buni liceeni

Confruntarea finală a fost palpitantă. Concurenții s-au dovedit a fi bine pregătiți, s-au mișcat cu ușurință prin toate întrebările, fie că a fost vorba de personajele lui Shakespeare, de muzica lui Bob Marley, dar și a lui Mozart, de etimologii, de personalități istorice, de personajele literaturii fantasy, dar și ale literaturii romantice engleze, fie că au fost întrebați despre mari invenții sau despre personaje mitologice. Atmosfera concursului a fost electrizantă, în spatele echipajelor s-au aflat colegi, profesori, toți își încurajau echipa și s-au bucurat împreună de victorie. Concursul a fost câștigat

de Colegiul Național „Decebal” din Deva, pe locul doi s-a clasat Liceul Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni, iar locul al treilea a fost ocupat de Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara. Cei care au citit, cei care au studiat, cei care s-au informat au câștigat, iar premiile au fost pe măsura efortului lor. Printre sponsorii concursului „Citești și câștigi” s-a numărat și Rominsurance, directorul acestei societăți, Marius Mutulescu, a oferit trei premii constând în tot atâtea polițe de asigurare în valoare de 3.000 de lei fiecare. „Rominsurance sprijină întotdeauna performanța. Îl felicit pe managerul bibliotecii județene,



Sebastian Bara, pentru organizarea ireproșabilă a acestui concurs. Păcat, însă, că niciun consilier județean nu și-a făcut timp pentru a participa la un eveniment organizat cu peste 20 de unități de învățământ din județ”, a precizat directorul Rominsurance, Marius Mutulescu (foto medalion).

Premiile puse în joc au fost deosebit de atractive: trei trofee pentru locurile I, II, III, opt biciclete pentru locul întâi, opt tablete pentru locul al doilea, opt telefoane mobile și opt cartele telefonice pentru locul al treilea. La acestea s-au adăugat cărți și diplome pentru toți participanții. În plus, la finalul festivității de premiere a avut loc o tragere la sorți a premiilor surpriză.

Dacă prima ediție a implicat doar elevii de la liceele din Deva, ediția din acest an a fost mai amplă și a atras în competiție instituții de învățământ din tot județul. Astfel, în cadrul concursului s-au întrecut echipe de la 18 licee hunedorene. „De la bun început, ne-am propus să oferim tinerilor o ocazie deosebită de a-și îmbogăți cunoștințele prin intermediul lecturii. După ce au citit sute de pagini din cele cinci mari domenii ale cunoașterii (științe, artă/sport, literatură, geografie, istorie) pe care le-am ales pentru concurs, elevii au luat parte cu entuziasm la competiție. Ei au fost, o dată în plus, atrași spre lectură și spre investigarea unor teme noi, cu care nu se întâlnesc la școală, teme de interes pentru tinerii de azi cum sunt literatură fantasy, sport, regii și reginele României, muzică rock, pictori și muzicieni celebri, cunoașterea județului Hunedoara”, a precizat managerul Bibliotecii